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ЧИМ ПІДГОДОВУВАТИ
ПТАХІВ ВЗИМКУ

Біорізноманіття

Біорізноманіття

З приходом зими пташки потребують особливої уваги і допомоги. Причиною тому є складні кліматичні
та погодні умови взимку, які ускладнюють, а часом і забирають можливість знаходити собі їжу.
Мешканці міста можуть стати  хорошими помічниками для птахів. 

Чим годувати птахів взимку, розповідають на сайті Луцької міської ради. 

Більшість видів пташок харчуються злаковими: пшеницею, ячменем, просом, вівсом. З круп найкраще підійдуть
вівсяна та перлова. Не варто забувати про не солені зернята соняшника.

Наприклад, горобці полюбляють несмажене соняшникове насіння, сойки — біле насіння гарбуза, костогризи —
плоди горобини і калини, щиглики — несолені чищені горіхи, дятли і шишкарі — шишки, жолуді, горіхи, снігурі та
омелюхи — насіння клена та ясена.

Чим не можна годувати птахів взимку

Не можна підгодовувати пернатих смаженою, гострою, жирною, кислою або зіпсованою їжею. Хліб та його крихти
швидко намокають, пліснявіють. Це може спричинити отруєння, що згодом призводить до ослаблення організму,
захворювань та смерті.

Водоплавних птахів не можна годувати хлібом та здобою, для них це шкідлива їжа: 

1) Це послаблює їхні інстинкти шукати їжу. Птахи — дикі істоти, які мають самотужки могти про себе подбати,
навіть якщо вони живуть в парку.

2) Це шкодить їхньому здоров’ю. Якщо годувати птахів хлібом, їм стає складно їсти іншу їжу, через що вони не
доотримують поживні речовини. Через це в таких птахів можуть сформуватися так звані «крила ангела»:
порушення, коли крила птаха стирчать, а не обтічно лежать на тілі. У більшості випадків птахи з такими
порушеннями не в змозі літати. Цей стан — невиліковний.

3) Хліб, який птахи не з’їдають, кисне та гниє, що шкодить водоймі: це прискорює ріст бактерій та водоростей, які
виділяють токсини, шкідливі для популяції риб, а також створюють сморід.

4) Хліб приваблює хижаків, наприклад, щурів, які переносять лептоспіроз.

https://greentransform.org.ua/category/biodiversity/
https://greentransform.org.ua/tag/biodiversity/
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5) Мокрий та гнилий хліб — ідеальне місце для розмноження цвілі, яка може потрапляти в легені качок і
призводити до їхньої смерті.

Детальніша інформація:

Новина на сайті Луцької міської ради

https://www.lutskrada.gov.ua/publications/hodivnytsi-dlia-ptakhiv-u-miskykh-parkakh

